

ОТЗЫВ

НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Кремплевскую Софию Павловну, выполнившую диссертационную работу на тему «Клинико-патогенетические аспекты и оптимизация диетотерапии внебольничных пневмоний у детей», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

Кремплевская София Павловна, 1994 года рождения, окончила с отличием в 2018 году педиатрический факультет Саратовского государственного медицинского университета им. В.И.Разумовского. За время обучения в медицинском университете вела активную студенческую научную работу, по итогам которой опубликовано 3 статьи, посвященные актуальным в педиатрии темам, в интернет-издании «Бюллетень медицинских интернет конференций» за 2012, 2013 годы. Участвовала в научно-практических студенческих конференциях.

В период с 2018 г. по 2020 г. проходила обучение в клинической ординатуре ФБУН ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора по специальности «Педиатрия». За время прохождения клинической ординатуры зарекомендовала себя грамотным и отзывчивым врачом среди врачей отделений. Имеет опыт работы участковым педиатром в течение 2 лет.

В период с 2020 г. по 2023 г. проходила обучение в клинической ординатуре ФБУН ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора по специальности «Инфекционные болезни». Обучение в аспирантуре Кремплевская С.П. совмещала научную деятельность с практической работой врача-педиатра в детском инфекционном отделении ГАУЗ МО Химкинской ОБ.

Время обучения Кремплевской Софии Павловны в аспирантуре пришлось на период пандемии COVID-19. Работая в «зелёной» зоне на всем протяжении пандемии, София Павловна принимала непосредственное участие в диагностике и лечении пациентов с мультисистемным воспалительным синдромом у детей, ассоциированным с SARS-COV2. Ведение всех пациентов с этим новым заболеванием, переведенных в детское инфекционное отделение из отделения реанимации и интенсивной терапии, не только не помешало Кремплевской в установленные сроки закончить набор материала в рамках аспирантуры, но и стать соавтором работ, посвященных МВС у детей. София Павловна является соавтором 2 полнотекстовых статей в цитируемых журналах, 3 тезисов конференций (в том числе 1 международной).

За время нашего сотрудничества София Павловна проявила навыки делового общения и организаторские способности, показала себя как квалифицированный врач и трудолюбивый, целеустремленный исследователь, способный ставить и решать сложные научные задачи, анализировать и обобщать научную информацию, заслуженно пользующийся уважением коллег.

Постоянно совершенствует свой научный потенциал, принимает участие в конференциях, образовательных семинарах, подготовке практических занятий для

ординаторов. Ей присужден диплом 3 степени на конкурсе молодых ученых, проведенном в рамках XVI Юбилейного Конгресса Инфекционистов с международным участием «ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ: ЭВОЛЮЦИЯ, ТЕКУЩИЕ И БУДУЩИЕ УГРОЗЫ», 2023.

Выполненная Кремплевской С.П. научная работа посвящена оптимизации диетотерапии у детей старше 3 лет с внебольничными пневмониями на основании оценки и коррекции нутритивного статуса. Для выполнения данной работы София Павловна самостоятельно овладела навыками проведения биоимпедансометрии на портативном приборе Медасс. Все представленные результаты исследования были получены автором самостоятельно или при ее непосредственном личном участии.

Результаты научной работы Кремплевской С.П. используются в учебном процессе в образовательном центре ФБУН Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии Роспотребнадзора при чтении лекций для клинических ординаторов по дисциплине «Инфекционные болезни», «Инфекционные болезни у детей». Разработанный алгоритм тактики ведения пациентов с внебольничными пневмониями старше 3 лет на основании оценки и коррекции нутритивного статуса, апробированный на базе детского инфекционного отделения ГАУЗ МО «Химкинская» ОБ (заведующий отделением Барыкин В.И.), показал свою высокую эффективность и успешно используется в лечебных учреждениях.

Основные результаты исследований Кремплевской С.П. были представлены в рамках научно-практических конференций регионального уровня, конгрессов с международным участием. Кремплевская С.П. с 2012 года является автором 20 печатных работ, из них 10 печатных работ по теме диссертации, в том числе 5 - в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных научных результатов диссертаций.

Работа соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор достоин присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

Научный руководитель:

ведущий научный сотрудник клинического
отдела инфекционной патологии ФБУН
«Центральный НИИ эпидемиологии»
Роспотребнадзора РФ,
доктор медицинских наук


___ Е.В. Мелехина

Подпись д.м.н., Мелехиной Е.В. заверяю,
Ученый секретарь
ФБУН Центральный НИИ эпидемиологии
Роспотребнадзора
кандидат медицинских наук


___ Т.С. Никитина